



## **В Санкт-Петербурге состоялось торжественное закрытие девятого детско-юношеского турнира по хоккею с шайбой на Кубок Следственного комитета Российской Федерации**



С 29 марта по 31 марта 2019 года на ледовой арене в городе Колпино был проведен IX детско-юношеский турнир по хоккею с шайбой на Кубок Следственного комитета Российской Федерации.

Традиционно перед церемонией открытия турнира у мемориального комплекса «Аллея Славы» состоялось торжественное возложение венков и цветов, в котором приняли участие почетные гости турнира и юные спортсмены.

Открывая состязания, старший помощник Председателя Следственного комитета Российской Федерации Игорь Комиссаров подчеркнул: «Данный турнир проходит на героической земле в Колпинском районе, жители которого не допустили фашистских захватчиков на территорию



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Ленинграда. Важность этого турнира в том, что он приобщает молодежь к занятию спортом и здоровому образу жизни. Не оставляя времени для совершения правонарушений, что помогает Следственному комитету решать важную задачу, направленную на профилактику преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении последних. Спорт играет важную роль в воспитании и становлении подрастающего поколения». Игорь Комиссаров передал юным участникам соревнований пожелания удачи и заслуженных побед от Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

Среди почетных гостей турнира сотрудники центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации, руководство и сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу, представители местных органов власти, общественных и спортивных организаций, ветераны.

Соревнования, ежегодно проходящие в Северной столице и ставшие уже традиционными, организованы Следственным комитетом Российской Федерации совместно с профильными комитетами администрации города Санкт-Петербурга и администрации Колпинского района и направлены на воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма, приобщение детей к здоровому образу жизни, профилактику правонарушений несовершеннолетних.

За звание сильнейших боролись 6 команд детей в возрасте 9-10 лет из различных регионов России. Этот хоккейный турнир в честной и бескомпромиссной борьбе выявил сильнейших, а также предоставил каждому участнику продемонстрировать интересную и зрелищную борьбу. Соревнования продолжались три дня, в завершении которых состоялась церемония награждения.

Так, по итогам турнира первое место заняла команда «ЙЕТИ» (город Великий Новгород), которой заместителем руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу Павлом Камчатным вручен кубок Следственного комитета Российской Федерации.

Второе место заняла команда «СКА-Газпромбанк» (город Колпино, город Санкт-Петербург), третье место – команда «СКА-Хоккейный клуб Дроздецкого» (город Колпино, город Санкт-Петербург).

Кроме того, были вручены награды в индивидуальных номинациях, так Лучшим нападающим признан игрок команды «ЙЕТИ» (город Великий Новгород) Артем Золотов, Лучшим защитником признан игрок команды «СКА-Хоккейный клуб Дроздецкого» (город Колпино, город Санкт-Петербург) Ростислав Аксенов, Лучшим вратарем признан игрок команды «Светлогорец» (Калининградская область) Иван Пальцев, Лучшим бомбардиром признан игрок команды «СКА-Газпромбанк» (город Колпино, город Санкт-Петербург) Артем Ярославцев, Лучшим игроком турнира признан игрок команды «ЙЕТИ» (город Великий Новгород) Владислав Глухов.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Защита прав и законных интересов несовершеннолетних – одна из приоритетных задач ведомства, поставленная Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Бастрыкиным.

## Изображения



01 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1326149>